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Κανονισμός Δήλωσης Μαθημάτων ΤΜΕΥ 

Οι φοιτητές/τριες όλων των ετών υποχρεούνται στην αρχή κάθε εξαμήνου, σε χρονική 
περίοδο που ορίζεται από  τη Γραμματεία του Τμήματος Μηχανικών Επιστήμης Υλικών 
(ΤΜΕΥ) να υποβάλουν ηλεκτρονικά δηλώσεις εγγραφής στα μαθήματα τα οποία θα 
παρακολουθήσουν και στα οποία θα εξεταστούν.  

Οι δηλώσεις μαθημάτων των νεοεισερχομένων φοιτητών/τριών υποβάλλονται μετά την 
εγγραφή τους στο ΤΜΕΥ και, σε κάθε περίπτωση, εντός των προθεσμιών, όπως εκάστοτε 
ισχύουν.  

Οι φοιτητές, στην αρχή κάθε εξαμήνου και μέσα σε ορισμένη προθεσμία που ορίζεται από τη 
Γραμματεία, τα μαθήματα που θα παρακολουθήσουν στη διάρκεια του εξαμήνου αυτού. Η 
Διπλωματική Εργασία θα επιλέγεται σε μια επιστημονική περιοχή από τους τρεις τομείς του 
Τμήματος. Η επιλογή των μαθημάτων μπορεί να γίνει χωρίς άλλο περιορισμό από το σύνολο 
των μαθημάτων που αναφέρονται στο Πρόγραμμα Σπουδών. Φοιτητής που αποτυγχάνει ή δεν 
προσέρχεται σε κάποια από τα υποχρεωτικά μαθήματα που δήλωσε, πρέπει στο επόμενο 
αντίστοιχο εξάμηνο (χειμερινό ή εαρινό) να επαναλάβει την παρακολούθησή τους και 
επομένως να τα συμπεριλάβει στη νέα του δήλωση. Αν ο φοιτητής αποτύχει σε κατ’ επιλογή 
«υποχρεωτικό» μάθημα, μπορεί σε επόμενο εξάμηνο, που προσφέρεται το μάθημα αυτό, να το 
επαναλάβει ή να το αλλάξει με άλλο «επιλεγόμενο» μάθημα από τα προσφερόμενα του 
αντίστοιχου εξαμήνου.  

Δεν είναι δυνατό να προσέλθει σε εξετάσεις φοιτητής/τρια σε μάθημα για το οποίο δεν 
έχει υποβάλει δήλωση εγγραφής, στις αντίστοιχες περιόδους εγγραφής/ δήλωσης 
μαθημάτων. Η Ηλεκτρονική Δήλωση Μαθημάτων δίνει στο φοιτητή & τη φοιτήτρια το 
δικαίωμα: 

α. Παρακολούθησης των σχετικών μαθημάτων και εργαστηρίων 

β.  Παραλαβής των σημειώσεων και συγγραμμάτων για τα μαθήματα αυτά 

γ. Συμμετοχής στις εξετάσεις της εξεταστικής περιόδου του εκάστοτε εξαμήνου και της 
επαναληπτικής εξεταστικής του Σεπτεμβρίου σε μαθήματα που δήλωσε.  

Εκπρόθεσμη υποβολή Ηλεκτρονικής Δήλωσης Μαθημάτων δεν γίνεται δεκτή, παρά μόνο 
για ειδικούς λόγους και εφόσον υποβληθεί στη Γενική Συνέλευση σχετική αίτηση και 
εγκριθεί από αυτήν.  

Αρμόδιος/α για την πληροφόρηση πάνω σε θέματα δήλωσης μαθημάτων είναι η 
Γραμματεία του ΤΜΕΥ.  

Το ΤΜΕΥ διαθέτει τον απαραίτητο σχεδιασμό και υποδομή (2 εργαστήρια υπολογιστών με 
πολλούς Η/Υ) για πρόσβαση σε ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 
συνεπικουρώντας τις ηλεκτρονικές διευκολύνσεις που παρέχονται στον φοιτητή/φοιτήτρια.  
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Οι φοιτητές οφείλουν να δώσουν ιδιαίτερη προσοχή στα ακόλουθα: 

1. Οι δηλώσεις θα πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο σύστημα, μέσα στις 
προβλεπόμενες και ανακοινωθείσες προθεσμίες. Για να ολοκληρωθεί η διαδικασία, 
απαιτείται ο φοιτητής/τρια να πατήσει το πλαίσιο ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΗΛΩΣΗΣ. Εάν η δήλωση δεν 
αποσταλεί ηλεκτρονικά στη Γραμματεία, ο φοιτητής δε θα συμπεριλαμβάνεται στις 
καταστάσεις των εξετάσεων και ως εκ τούτου δε θα μπορεί να εξεταστεί στα μαθήματα και 
θα πρέπει να επιστρέψει τα βιβλία εάν τα έχει προμηθευτεί. 

2. Θα πρέπει να γίνεται εκτύπωση ή αποθήκευση της δήλωσης, η οποία και να φυλάσσεται 
μέχρι τη λήξη του εξαμήνου για να αποφεύγονται τα όποια προβλήματα. 

3. Αλλαγές στις δηλώσεις δε γίνονται από τη Γραμματεία του ΤΜΕΥ. 

4. Εάν διαπιστωθούν παρεκκλίσεις από τους κανόνες των δηλώσεων, ο φοιτητής φέρει 
αποκλειστικά την ευθύνη των ενεργειών του και των  προβλεπόμενων επί αυτών 
συνεπειών. 

5. Εφόσον ο φοιτητής δεν μπορεί για οποιοδήποτε λόγο να μπει στο σύστημα να 
απευθύνεται πρώτα στη Γραμματεία. 

6. Ο φοιτητής θα πρέπει μέσα σε προθεσμίες που ανακοινώνει το σύστημα ΕΥΔΟΞΟΣ 
(http://eudoxus.gr), να παραλάβει τα βιβλία που αντιστοιχούν στα μαθήματα για τα οποία 
έκανε ή θα κάνει αντίστοιχα δήλωση μαθημάτων. Μετά την ηλεκτρονική αποστολή της 
δήλωσης μαθημάτων στη Γραμματεία και εφόσον ο φοιτητής/τρια δικαιούται να πάρει 
συγγράμματα, θα πρέπει να υποβάλλει στο σύστημα ΕΥΔΟΞΟΣ (http://eudoxus.gr) τη 
δήλωση συγγραμμάτων εντός των προθεσμιών που ορίζει κάθε φορά ο ΕΥΔΟΞΟΣ. 

7. Δεν καταχωρείται βαθμολογία σε μάθημα το οποίο δε δηλώθηκε κανονικά. 

8. Οι αιτήσεις για κατοχύρωση μαθημάτων για φοιτητές από κατάταξη γίνονται αμέσως 
μετά το πέρας της περιόδου των Δηλώσεων Μαθημάτων του εκάστοτε εξαμήνου.  

 


